



易立(左)拼尽全场也难阻中天惨败

昨晚,CBA两支江苏球队都遭遇了一场大败。坐镇常州主场的江苏中天88:111不敌广东队,吞下三连败的苦果。江苏4人得分上双,道格拉斯12分,辛格尔顿22分,易立14分,刘亚晖10分。而在浙江三连客的首战,江苏同曦82:106输给了八一队。

中天主场惨败广东 同曦客场不敌八一

CBA江苏两队又遭吊打

天冷手更冷 同曦遭遇两连败

出发球馆前,蔡李龙提醒队友,“晚上比赛注意保暖,八一队的主场可以说是全CBA最冷的场馆。”昨晚,宁波的气温在7℃左右,天空中还飘着细雨。场馆里,只有在两边的替补席后面各摆着一台老旧的立式空调。赛前热身时,几位队员哈着气跑回更衣室,重新穿上长袖长裤。

客观条件对于比赛双方都是一样的,但客场作战的江苏同曦显得更不适应,一上来就被八一队来了一记闷棍,第一节输了13分。更令人吃惊的是,同曦全队首节只抢到了2个篮板球。

根据篮协规定,对阵八一队

的球队只能给两名外援报名,而且是4节5人次。考虑到BC刚从美国回来,还未找回比赛状态,主教练徐强让其再休战一场。为了追分,第二节,徐强派出卡姆拉尼和麦克唐纳的组合,这一节也是本场比赛他们唯一能使用双外援的阶段。

没想到比天气更冷的是同曦队的手感,次节祭出双外援的他们只得到了可怜的11分,分差被越拉越大,下半场同曦将士手感稍有回暖,可惜已无济于事。

全场比赛,同曦队只抢了21个篮板球,而八一队则拿到了40个篮板球。

朱8狂砍40分 中天三节便“交枪”

苏粤大战曾经是CBA联赛的一大热点话题,很多球迷依然对2004-2005赛季总决赛的场景念念不忘。不过,最近三个赛季,江苏中天无缘季后赛,双方对决含金量大打折扣。不过即便如此,对阵广东队,无论是球迷还是球员都不乏动力,球馆上座率昨晚达到九成,江苏省体育局篮管中心主任张世林也到场,为球队打气。

考虑到对方小外援穆迪埃因伤继续缺席,只有丹尼尔可用。赛前准备会上,主教练胡雪峰语气坚定地说,“开局一定要把气势打

出来。”中天队变阵,第一节首次派上双外援,反观广东队,依旧是在首节大部分时间用全华班。朱芳雨包办了球队的前14分,令中天5:14落后,首节“CBA一万分先生”砍下20分,最终全场比赛,朱芳雨拿到了赛季最高的40分,两分8中7,三分达到了惊人的12中8。

此后,中天队一直被压制,落后26分进入第四节,有球迷感叹,“比赛已经进入了垃圾时间”。比赛还剩下5分钟,领先20多分,广东换上全替补应付完全场。

声音 徐强:队员带情绪打球

赛后,主教练徐强黑着脸走进更衣室,他严肃地说道,“这场球输了,有很多方面需要总结。每个球员要自己找原因,不要埋怨队友,责怪裁判,有本事就自己把球打进,不要

怪这怪那。”至于输在哪,徐强指着技术统计说,“防守和篮板球啊,做得太差,尤其是篮板球,只抢了对手一半多。”

链接 胡雪峰向南京九中学弟赠战袍

赛前,站在内场的一群篮球少年吸引了不少人的目光,原来他们都是南京九中篮球队的队员。激烈的对决前举办了一场温馨的传承仪式,九中毕业的胡雪峰给学弟们送上了一件珍贵的55号战袍,少年的脸上写满了笑容。由于九中篮球队刚刚

在全国中学联赛江苏赛区中夺冠,他们的另一位风云学长易立亲手颁发了冠军奖杯。

接受采访时,胡雪峰说,“希望这群孩子能够再接再厉,将来为江苏篮球作更大的贡献。”学弟在场,学长们也拼尽了全力,但无奈与对手差距过大而失利。



南京彩民揽获双色球991万

遗漏14期的06。当期末等奖开出1439万多注。

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为991万多元(含加奖200万元)。内蒙古、黑龙江、江苏、浙江和西藏各1注,共5注。江苏的1注被南京彩民中得,幸运站点是南京市白下区三条巷55号32015236福彩投注站。该幸运彩民花了6元钱,自选了3注号码,其中1注与当期的开奖号码完全一致,喜中991万元。

当期二等奖开出102注,单注金额17万多元。其中,浙江彩民揽14注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;广东(不含深圳)彩民揽13注,成为当期中二等奖注数第二的地区;此外,其他中出二等奖的地区,中奖注数均在10注以下。

今晚奖池3.55亿

当期计奖后,奖池金额高达3.55亿元。下期开奖,双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖。另外,正在进行的双色球派奖,总金额达到史无前例的5亿元,并首次涉及二等奖。该活动是双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动,达5亿元。比去年活动增加了2亿元,其中一等奖派奖奖金4亿元,二等奖派奖奖金1亿元。

此次派奖活动所支出的派奖奖金均从双色球调节基金中支付。自双色球第2014124期连续进行40期一等奖派奖。自双色球第2014144期连续进行20期二等奖派奖。一等奖派奖期间,每期从双色球调节基

金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖,由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。幸运蓝色球号码为当期开奖摇出6个红色球号码和1个蓝色球号码后,在剩余的15个蓝色球号码中再摇出的另一个蓝色球号码。幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效,其余各奖项中奖条件和奖金规定不变。5亿元派奖活动期间,在奖池过亿的情况下,如果当期只中出1注一等奖,则这唯一的大奖得主可以2元中得1500万。 苏彩

彩市公告牌

淮安中福在线销售厅 11月喜迎4个25万

淮安市中福在线11月连爆4个25万元大奖,从2011年12月开业至今累计中出“连环夺宝”25万元大奖34个,其中市区中出28个。

11月27日中午,淮安市漕运西路销售厅内传出彩民的喝彩声,原来是厅内的3号机器又中了大奖,此次中奖距离上一次整整一个月的时间,让人为之惊讶的是同样在27日,同样在3号机器。

据大厅工作人员介绍,中奖者是一位40岁左右的老彩民,淮安本地人,闲暇时间经常到厅内小试身手。中奖彩民是在“连环夺宝”第三关的时候,屏幕上掉下来24个绿宝石,一举拿下25万元大奖。中奖之后该彩民非常兴奋,立即打电话给家人报喜。

淮安11月4个中奖销售厅分别为:11月2日盱眙县武墩西路销售厅、11月13日淮阴区长江东路销售厅、11月23日健康东路销售厅和11月27日漕运西路销售厅。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,实行全国联网,统一奖池,即开即兑、投注简单、操作便捷等特点,已深受江苏彩民们的喜爱,给彩民带来了全新的购彩体验。全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处。彩民们在体验了游戏快乐的同时,也收获到了丰厚的奖金回报。截至11月底,江苏共产生了518个25万元全国累积大奖。 苏彩

彩市万花筒

海安小伙刮中“爱我家园”25万

日前,省福彩中心兑奖大厅来了一位年轻男子,很是神秘,工作人员问了情况后,他只是轻描淡写地说:“中了个小奖。”直到拿出彩票验证,才知是中了刮刮乐“爱我家园”25万元。

中奖者90后小何来自海安,是福彩刮刮乐的忠实粉丝,市面上什么票种都参与,闲暇时间就喜欢到福彩投注站坐坐,买几张彩票玩玩,双色球是每期必买,特别是5亿元派奖期间,更是每期不落,经常喜欢买几张刮刮乐带回家,跟家人一起刮,全家一起刮其乐融融。这次中奖的彩票就是

小何之前买了100元刮刮乐带回家,刮中了60元,再次到投注站选的票。当时,销售员向他推荐:这里还有几张剩余的我爱我家园,你捡捡漏,兑换一张再试试手气。小何听了销售员的推荐,随意抽取了一张“爱我家园”,认真地刮了起来。不一会,票面中出现了一棵树,他想:这下有希望了,至少保本了!当他小心翼翼刮开下面的数字一看,竟然是25万,他立刻激动起来,但还是佯装镇定悄悄离开了投注站。

刮刮乐“爱我家园”是一款弘扬环保精神的玩法,整体票面以

绿色为主基调,以弘扬环保精神的物品为主要内容,倡导人们注重环保和回收利用。“爱我家园”面值10元,共设10个奖级,最高奖金25万元。

“爱我家园”共有3个玩法,3个玩法区内的奖金可兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出“树木”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。 苏福



中奖票样